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GESCHÄTZTE SIKKENS PARTNER!
Wir danken Ihnen für Ihr Interesse an unseren Produkten und Dienstleistungen. Mit diesem Newsletter erhalten Sie Neuigkeiten und
Infos zum Thema «Color Creativ Fassadenpreisverleihung im März 2010».

AkzoNobel vergibt bereits zum 12. Mal den Österreichischen Fassadenpreis
Color-Creativ. Würdige Preisträger dokumentieren den Ideenreichtum und das
Feingefühl der Maler, denn durch die farbige Gestaltung erhalten die Objekte
erst ihren endgültigen und unverwechselbaren Charakter. Beim Galaabend im
Museum der Moderne – M32 in Salzburg wurden die Gewinner gekürt.  

AkzoNobel hat es sich mit dem Color-Creativ Preis zum Ziel gesetzt, Maler be triebe auszuzeichnen die
einem Objekt mit Ihrer Gestaltung eine außergewöhnliche, hochwertige und individuelle Optik verleihen.
Dabei ist weder ausschließlich die technische Um setzung am Objekt, noch alleine die Far big  keit entschei-
dend. Der Gesamteindruck des Objekts und die Kombination aus Farbe, Architektur und die Vorgabe des
Auftrag gebers geben den Ausschlag für positive Bewertungen der Fachjury. „Wir wollen damit die Ge stal -
tungs kompe tenz der Maler hervorheben und besondere Objekte auszeichnen“, er läutert AkzoNobel
Geschäfts stellen leiter für Österreich und der Schweiz Martin Renggli. 

Die Maler sehen die jährliche Preisverleihung zum Color-Creativ Fassadenpreis von AkzoNobel als interes-
santen Branchentreff und nutzen diesen gerne zum Erfahrungs- und Ideenaustausch. Fast 100 eingereich-
te Objekte in den Kategorien Fassade, Innen raumgestaltung und Holzbe schichtung zeigen vielfältige
Anwendungsmöglich keiten der Marken Sikkens, Herbol und Oversol.

Die Gewinner des 12. Color-Creativ Fassadenpreises (v.l.): Gerhard Perschler (Farbenkreis), Reinhard Plassnegger,
Gerhard Schuller, Erwin Hüttl, Martin Renggli (GF AkzoNobel), Christoph Lamprecht, Franz Stressler, Richard Gross, 
Markus Gruber, Egon Fischer (BIM), Stefan Seidl (Firmensprecher AkzoNobel)



Unabhängige Fachjury
Stefan Seidl, Markenmanager bei AkzoNobel, freut sich die hochwertige Arbeit
der Maler durch diesen Preis ins Rampenlicht heben zu können. Die Auswahl
der ausgezeichneten Gebäude hat eine Fachjury, federführend von Bundes -
innungsmeister KR Egon Fischer und dem Präsidenten der Malerschule Josef
Wieltschnig, gemeinsam mit Designern, Architekten und Fachjournalisten ge -
troffen. Im Besonderen wurden die Kriterien: optischer Gesamt eindruck, hand-
werkliche Aus führung, farbiges Gestalten sowie die Gestaltungs-Idee bewertet. 
Für Bundes innungs meister KR Egon Fischer sind die vielen hochwertigen
Objekte die von den Malern eingereicht wurden eine Werbung für das gesamte
Malerhandwerk. 

Die Gewinnerprojekte widerspiegeln einmal mehr die Vielfältigkeit und
Flexibilität des Malerhandwerks. Markus Gruber, Preisträger in der Kategorie
Innenwandgestaltung, erläutert: „Es macht Spaß als Maler zu arbeiten und die
Kunden mit vielen Ideen zu mehr Farbigkeit im Leben zu inspirieren – dabei
auch einen Preis zu gewinnen – ist umso schöner.“

Hochwertige Preise
Die Preise führen die Gewinner für ein Wochenende zu den Festspielen nach
Bregenz, Mörbisch oder nach Salzburg.

Kategorie Fassaden – Hauptpreise
Altes Rathaus, Altenmarkt / NÖ 
Malerei Rudolf Parzl, Herr Franz Obermeier, 2571 Altenmarkt

Kategorie Fassaden – Hauptpreise
Mozarthaus in St. Gilgen / Salzburg
Malerei Richard Gross, Herr Richard Gross, 5340 St. Gilgen

Die Gewinner Color Creativ 2009
Österreichischer Fassadenpreis - Kat. Fassade

Renovierung historisches Gebäude
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Kategorie Innenraum – Hauptpreise
Schauraum Malerfachbetrieb, Kindberg / Steiermark
Malerei Gruber GmbH, Herr Markus Gruber, 8650 Kindberg

Privathaus / NÖ
Malerei Gerhard Schuller, Herr Gerhard Schuller, 
2224 Sulz im Weinviertel

Die Gewinner Color Creativ 2009
Österreichischer Fassadenpreis - Kat. Innenraum

Gestaltung eines Einfamilienhauses 
nach Farbvorlage und verschiedenen Themenbereichen
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Kategorie Holz – Hauptpreise
Villa am See (Detailbild – Veröffentlichung nicht erlaubt) / Salzburg
Erwin Hüttl GmbH, 5741 Neukirchen am Großvenediger

Privathaus, Feldkirch / Vorarlberg
Malerei Lamprecht, Herr Christof Lamprecht, 6850 Dornbirn

Die Gewinner Color Creativ 2009
Österreichischer Fassadenpreis - Kat. Holz
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Akzo Nobel Coatings GmbH
Aubergstraße 7, A-5161 Elixhausen, T +43 (0) 662 48989-244, F +43 (0) 662 48989-66, www.akzonobel.at

Sonderpreis der Jury
Historisches Gebäude, Eisenerz / Steiermark
Malerei Reinhard Plassnegger, Herr Reinhard Plassnegger,
8790 Eisenerz

Sonderpreis der Jury
Privathaus Ardagger / NÖ
Malerei Franz Streßler, Herr Franz Streßler, 3352 St. Peter/Au

Die Gewinner Color Creativ 2009
Österreichischer Fassadenpreis - Sonderpreis


